

庭审中,检方指控杰克逊的私人医生康拉德·默里犯有过失杀人罪。默里的律师则说,杰克逊因不遵医嘱、擅自服用药物死亡。庭审预计将持续4至6周。如果默里罪名成立,他将最多被判4年监禁。

医生默里,天使还是魔鬼

检方指控

杰克逊正在死去 他却打了45分钟电话

美国检方27日表示,在迈克尔·杰克逊垂死之际,他的私人医生康拉德·默里却打了45分钟电话,并且还跟自己的女朋友通了电话。

康拉德·默里的女友萨德·安丁是一名酒吧女招待,就在与她通话时,默里发现杰克逊的状态有些不对劲。在洛杉矶法庭的庭审中,默里表示,在2009年6月25日上午10点40分,他给杰克逊使用了25毫克麻醉剂异丙酚,默里还给杰克逊使用了多种其他药物来帮助他睡眠。

庭审中默里被控过失杀人罪,在给杰克逊使用药物后,默里打了5个电话,其中既有私人电话也有公事电话,其间药物对杰克逊产生了致命的影响。

默里的通话和短信记录显示,他甚至给保险公司发短信坚称杰克逊的健康没有问题。

默里的第一通电话于当天上午11点07分打给一个名为斯泰西拉格尔斯的人。然后在11点13分,默里因自己在拉斯维加斯的业务打了32分钟电话。11点26分,默里跟自己的朋友布里奇特·摩根通话。11点49分,默里给罗伯特·罗素

打了电话。11点51分,默里给自己的女友萨德打电话,通话5分钟时,默里发现杰克逊死亡。

检察官戴维·沃尔格伦对陪审团说:“在11点51分开始的这次通话中,默里很有可能初次意识到杰克逊已死亡。当时萨德·安丁正与默里通话,但突然她发现电话那头已没有了回音。默里不再讲话。尽管电话已被放下,但萨德还是听见话筒中传来骚动声。她最终挂断了电话,后来还曾尝试与默里联系,但那时已没人接电话了。”

默里于12点12分致电杰克逊的私人助理威廉姆斯,并把安保人员阿尔瓦雷斯叫进杰克逊的房间,后者来到楼上,看到杰克逊显然已毫无生命体征的身体躺在床上,默里为杰克逊做着心肺复苏,吩咐阿尔瓦雷斯拿一个袋子过来。然后默里抓起一把药瓶,把它们塞进袋子里。检察官沃尔格伦称,默里让阿尔瓦雷斯拿着一个盐水袋,后来这个盐水袋里被证明含有麻醉剂异丙酚。而默里未告诉医护人员自己曾给杰克逊使用异丙酚。

快报记者 李欣 编译

默里回应

杰克逊擅自服药 导致死亡

不少杰克逊的支持者27日聚集在法院外,手举“还迈克尔公正”标语。默里从侧门进入法庭,躲过媒体“追踪”。

一些媒体分析,默里先前承认向杰克逊提供了强效麻醉剂异丙酚,以帮助他睡眠。那么,如果默里想要免除牢狱之灾,他及其律师团队就需要向陪审团证明,他给予杰克逊的异丙酚剂量并不会致死,而杰克逊不遵医嘱、擅自服用其他药物才是他的死亡原因。

默里的律师埃德·切尔诺夫在法庭上说,杰克逊在医生不知情的情况下擅自服药,应为自己的死承担责任。切尔诺夫提到,杰克逊自己吞下8片两毫克剂量的氯羟去甲安定片,使他血液内氯羟去甲安定的浓度达到每毫升0.169微克,足以让6个人睡去。

“科学证据会显示,当默里医生离开房间后,迈克尔·杰克逊自己服用了一剂异丙酚。异丙酚和氯羟去甲安定在他体内制造了一场风暴。”切尔诺夫说,两种药物的混合效果“立刻杀了他……他死得如此之快,都来不及闭上眼睛”。
蒋骥(新华社供本报特稿)

庭审语录

“当人们离开表演现场,离开我的表演现场的时候,我希望能听到他们说‘我此生从未见过这样的演出,从来没有,这太令人惊了,他是世界上最伟大的表演者。’”

——杰克逊死前6周的一段录音,录音中的杰克逊似乎在喃喃自语,几乎语无伦次,这段录音由他的私人医生默里录制。

“病人出现异常后,应立即拨打急救电话,这是常识。但我们知道,默里医生并未这么做。”

——检控官戴维·沃尔格伦

“他(指默里)挽救生命,他治疗心脏病突发的或即将心脏病突发的病人,他是医生,就该这么做。”

——默里的律师埃德·切尔诺夫

“我感觉内心在怒吼,默里知道究竟发生了什么,背后的人是谁。他们对我哥哥的所作所为让我感到恶心,看到哥哥毫无生命气息的身体躺在病床上时,我的心都碎了。”

——杰克逊的妹妹拉-塔亚
快报记者 李欣 编译



庭审中,默里流下了眼泪



苏宁环球国庆感恩巨献

最多20万抵扣70万的超值优惠!

——主城80m²魔幻两房变三房 国庆样板房盛大公开!

留在主城,落户迈皋桥,踞守核心,守望幸福。区域首选80m²两房两厅,低总价,高性价比,幸福一步到位。多功能操作平台,额外赠送独立储藏室。两房变三房,百变空间。80m²内应有尽有,彰显品质人居。

可变空间

南北超大观景阳台,采光充足。既可享受户外的清风、阳光,还可将其封闭后成为独立的棋牌室、健身空间,灵动空间,自主打造。

次卧

次卧外接小阳台,扩充空间感。可将书桌临窗摆放,光线充足,亲近自然。

独立储藏室

小身体大容量,让家里的杂物都有了幸福的归属。也可规划为主卧配套的走入式衣柜、私密化妆间,衣帽间……

主卧

简约的主人房,南向飘窗设计,保证采光,视野通透。私密自由的空间,真实心境独享。



直线型厨房

直线型厨房,与餐厅隔而不离,加速美味传递,愉悦品尝生活滋味。

客厅

客厅与观景阳台相连,打造舒适生活。闲暇时分,邀约三两好友,愉悦沟通惬意生活。

餐厅

客厅、餐厅自有独立空间又同享连接布局,降低过道浪费面积,最大限度拓宽生活空间。



地铁多核心



名都汇·精品住宅



名都汇·精品商铺



名都汇·loft工房

贵宾热线: 68516660/68517770

营销中心: 和燕路319-17号林景瑞园一号楼(迈皋桥地铁站北200米) 现房地址: 高力国际家具港南侧 开发商: 苏宁环球 全权营销代理: 上海华置置业

